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NOWOŚĆ! REMONTY BIEŻĄCE, POSTĘP PROWADZONYCH INWESTYCJI, PLANOWANE 

MODERNIZACJE 

Interpelacje, składane w sprawach o istotnym znaczeniu dla gminy oraz zapytania, doty-

czące aktualnych problemów gminy i uzyskania informacji o ich stanie faktycznym, to jedne 

z narzędzi pracy radnych miasta Krakowa. Zapraszamy do przeglądu tematów trzydziestu 

ośmiu interpelacji, które w terminie od 21 do 27 lutego złożyło czternaścioro radnych. (ABS) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

NOWOŚĆ! CEL PUBLICZNY W POSTACI BUDOWNICTWA SPOŁECZNEGO 

Grupa radnych złożyła w Kancelarii Rady Miasta Krakowa projekt uchwały kierunkowej do 

prezydenta dotyczącej realizacji celu publicznego w postaci inwestycji służących rozwojowi 

społecznego budownictwa czynszowego w kamienicach przy ul. Józefa 9 i 11 oraz Bożego 

Ciała 24. (MB) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

NAD CZYM RADZILI RADNI, CZYLI PODSUMOWANIE SESJI 

55 podjętych uchwał, 9 procedowanych podczas pierwszych czytań, 2 podjęte rezolucje – 

tak w liczbach prezentuje się 46. sesja RMK. Jakie decyzje podjęli radni? Odpowiedź w tek-

ście. (MB) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

LODOWISKO PRZY SIEDLECKIEGO Z NOWĄ STRATEGIĄ I WIZJĄ ROZWOJU 

Spółka Cracovia Hokej zaprezentowała Komisji Sportu założenia rozwoju na najbliższe lata. 

Samo lodowisko i otaczający je teren czeka modernizacja, ale to wciąż za mało, biorąc pod 

uwagę potrzeby mieszkańców Krakowa. (ABS) 

 AKTUALNOŚCI: 

https://krakow.pl/interpelacje_i_zapytania/311256,2086,komunikat,remonty_biezace__postep_prowadzonych_inwestycji__planowane_modernizacje_.html
https://krakow.pl/projekty_uchwal_rmk/311184,2245,komunikat,cel_publiczny_w_postaci_budownictwa_spolecznego.html
https://krakow.pl/aktualnosci/311109,30,komunikat,nad_czym_radzili_radni__czyli_podsumowanie_sesji.html
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Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

KWIACIARKI Z RYNKU GŁÓWNEGO CZEKAJĄ NA KOMPROMIS Z MIASTEM 

Komisja Innowacji, Metropolii i Rozwoju Gospodarczego omówiła sytuację krakowskich 

kwiaciarek. Choć umowa z 2020 roku wygasła, miasto deklaruje wolę dialogu - a handel 

kwiatami może trafić na listę niematerialnego dziedzictwa UNESCO. (KMM) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

NIE DLA MEDIÓW SPOŁECZNOŚCIOWYCH PRZED 15. ROKIEM ŻYCIA 

Radni z Komisji Zdrowia i Uzdrowiskowej przyjęli projekt rezolucji, który mówi o podjęciu 

pilnych prac legislacyjnych zmierzających do wprowadzenia zakazu korzystania z platform 

społecznościowych przez dzieci i młodzież poniżej 15. roku życia. (MB) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

WSPARCIE KRAKOWSKICH KSIĘGARNI WYMAGA ZMIAN 

Po kilku latach funkcjonowania program wspierania działalności kulturalnej prowadzonej 

w księgarniach stacjonarnych funkcjonujących na obszarze Gminy Miejskiej Kraków powi-

nien ulec modyfikacji. Radni z Komisji Kultury i Ochrony Zabytków wysłuchali wyników 

analizy jego efektywności. (ABS) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

WIĘCEJ ŚRODKÓW DLA ZAWODOWYCH RODZIN ZASTĘPCZYCH 

Pozytywna opinia dla projektu uchwały dotyczącego podniesienia wynagrodzeń dla rodzin 

zastępczych zawodowych oraz dyskusja o problemie porzucania noworodków w szpitalach 

– tym zajęli się radni podczas posiedzenia Komisji Polityki Społecznej i Senioralnej. (MB) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

https://krakow.pl/aktualnosci/311094,30,komunikat,lodowisko_przy_siedleckiego_z_nowa_strategia_i_wizja_rozwoju.html
https://krakow.pl/aktualnosci/311103,30,komunikat,kwiaciarki_z_rynku_glownego_czekaja_na_kompromis_z_miastem.html
https://krakow.pl/aktualnosci/310806,30,komunikat,nie_dla_mediow_spolecznosciowych_przed_15__rokiem_zycia_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/310896,30,komunikat,wsparcie_krakowskich_ksiegarni_wymaga_zmian.html
https://krakow.pl/aktualnosci/310818,30,komunikat,wiecej_srodkow_dla_zawodowych_rodzin_zastepczych_.html
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SKUTECZNIE OCHRONIĆ MIESZKAŃCÓW 

Jednym z punktów posiedzenia Komisji Mienia i Mieszkalnictwa była informacja na temat 

wsparcia prawnego najemców lokali mieszkalnych przy ul. Bożego Ciała 24, ul. Józefa 9 i ul. 

Józefa 11. (MB) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

PRZEDSTAWICIELE DO NEGOCJACJI, JUBILEUSZOWE KLUBY SPORTOWE 

Komisja Zdrowia i Uzdrowiskowa, Komisja Planowania Przestrzennego, kluby radnych „Ko-

alicja Obywatelska” oraz „Kraków dla Mieszkańców” złożyły w Kancelarii Rady Miasta Kra-

kowa projekty uchwał i rezolucji. (MB) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

 

Bieżący plan posiedzeń 

 

 

Grzegorz Stawowy – godz. 15.00 – 18.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac Wszystkich Świętych 

3-4, klatka F, III p. pok. 301 

Harmonogram dyżurów radnych 

 

Młodzieżowa Rada Krakowa 

 

HARMONOGRAM SESJI NA 2026 ROK: 

• 18 marca 

• 22 kwietnia 

• 20 maja 

• 10 czerwca  

• 24 czerwca 

 POSIEDZENIA KOMISJI:   

-/ 

 DYŻURY RADNYCH:  2 marca, poniedziałek 

-/ 

 MŁODZIEŻOWA RADA KRAKOWA: 

 

WARTO   WIEDZIEĆ:   

https://krakow.pl/aktualnosci/310872,30,komunikat,skutecznie_ochronic_mieszkancow.html
https://krakow.pl/projekty_uchwal_rmk/310842,2245,komunikat,przedstawiciele_do_negocjacji__zasady_etyki__jubileuszowe_kluby_sportowe.html
https://bip.krakow.pl/?dok_id=192157&sub=biezacy_plan
https://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=26476
https://krakow.pl/mlodziezowa-rada-krakowa/1584,2395,0,kategoria,mlodziezowa-rada-krakowa.html
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• 8 lipca 

• 26 sierpnia 

• 16 września 

• 21 października 

• 18 listopada 

• 2 grudnia 

• 16 grudnia 

Referat Informacji Medialnej i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta Krakowa 


